Akademia Muzyczna im. Karola Lipirfskiego we Wroctawiu
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FESTIWAL WYOBRAZNI MUZYCZNEJ

18-20 marca 2016, Wroctaw | ETAP PISEMNY ANIMUSIC ,,P|PE DREAM” www.youtube.com/watch?v=85PrU_vgtTo

W CALYM ZADANIU POStUGUJEMY SIE LITEROWYMI NAZWAMI DZWIEKOW - BEZ USCISLANIA OKTAW

DUZA Harfa rurowo-membranowa (rézowa) najwyzsze struny
analizujemy brzmienie strun na prawym ramieniu (w nie bezposrednio uderzajq pitki). Pierwszy dZwiek to C.

umieszczonymi naprzeciw siebie
(na prawym i lewym ramieniu):
Przedostatnia STRUNA:

MAtA Harfa rurowo-membranowa (zétta/tylko cztery struny) jakie dwieki?
Najwyzsza struna to D

JAK NASTROJONE SA TRZY POZOSTALE ?

(kolejnos$¢ wpisywania bez znaczenia)

Zestaw perkusyjny z obrotowym statywem talerz po prawej i po lewej — na ktérq miare?
DWA NAJWIEKSZE TALERZE — jeden PO LEWEJ, drugi PO PRAWEIJ stronie zestawu (nie bierzemy pod uwage mniejszych
talerzy na obrotowym statywie!). Podstawowa pulsacja to 6semki — odszukaj >raz< w metrum 4/4...

PIERWSZE UDERZENIE DRUGIE UDERZENIE
W KAZDY Z DUZYCH TALERZY: W KAZDY Z DUZYCH TALERZY:
ma miejsce doktadnie na: ma miejsce doktadnie na:
(do wyboru: 1 1i 2 2i 3 3i 4 4i) (do wyboru: 1 1i 2 2i 3 3i 4 4i)
Kotowy wibrafon (ztoty, uruchamia sie z chwilg podniesienia sztabek) skrajne sztabki / skala
Rozpoczyna roztozonym trojdzwiekiem g-moll i skupia sie WOKOt jego sktadnikéw. Obserwuj partie w catym nagraniu.
NAJWYZSZA SZTABKA wydaje dzwiek: SZTABKI ULOZONE SA: | [ ] diatonicznie w g-moll
(postaw X | I 1 chromatycznie
5 L. przy wiasciwej
NAJNIZSZA SZTABKA wydaje dzwiek: odpowiedzi) | [ ] inaczej
Opuszczane dzwony rurowe $ledz melodie od G
Jest to zestaw 10-u dzwondw. Pierwszy uzyty (najnizej brzmigcy) wydaje dzwiek G.
GDYBY PILKA ILE ROZNYCH
OSTATNI . WYSOKOSCI
WYKONANY S TRAF'D ? W ZAWIERA
DZWIEK: RLJG' . :N:'_\' MELODIA
zabrzmiatoby: DZWONOW 2
Marimbofon tasmowy centrum tonalne, najczestsze dzwieki, tempo

wirtuozowskie biegniki na sztabkach (takze na wibrafonie) opierajq sie gtdwnie na szesnastkach

PODSTAWOWY DZWIEK )
(centrum tonalne tej partii): TEMPO POLNUT: | [ ] 60 MM (58-62)

(postaw X | T 1 \olniej niz 58 MM

3 przy witasciwej
INNE CZTERY NAJCIZESCIEJ odpowiedzi) | [ ] szybciej niz 62 MM
UZYWANE DZWIEKI:




